

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 9 (10257) СРЕДА, 9 февраля 2022 года

Выходит по средам и пятницам



Подводим итоги года

Животноводство - день вчерашний и сегодняшний



На территории нашего района успешно действуют две мясные фермы - животноводческие площадки ООО «Брянская мясная компания» агрохолдинга «Мираторг». Это структурное подразделение «Ферма КРС деревня Холмовая» и ферма в деревне Стайки. На них содержится 12677 голов крупного рогатого скота, в том числе 2582 коровы.

Всего в сельхозпредприятиях и личных подсобных хозяйствах поголовье крупного рогатого скота составило 13059 голов, что в 2,3 раза больше уровня предыдущего года. Это произошло за счет агрохолдинга «Мираторг». В нашем районе он занимается выращиванием те-

лок от года и старше. Производство скота и птицы на убой (в живом весе) составило 141 тонну, или 100% к уровню предыдущего года. Производство молока в КФХ составило 1225 тонн (118% к 2020 году), надой молока на корову - 7348 кг (плюс 133 кг к 2020 году). В двух крестьянско-фермерских хозяйствах района установлены четыре доильные установки. Роботизированные фермы находятся в деревне Теплово - КФХ «Доронина Н.В.» и «Мартынова Л.А.».

Следует отметить хорошую работу фермерского хозяйства под руководством Людмилы Алексеевны Мартыновой. Они сами заготавливают в зимовку корма хорошего качества, в ра-

цион животных включают различные минеральные добавки, поэтому надой высокие. Молоко поступает на переработку из этого хозяйства чистое, охлажденное, поэтому его принимают высшим сортом. За реализацию молока высшим сортом КФХ получены субсидии из областного и местного бюджетов.

Растениеводство - основа сельскохозяйственного производства

В районе проводится большая работа по улучшению использования земель сельскохозяйственного назначения. Посевная площадь в 2021 году составила 9765 га, под зерновыми культурами - 1572 га. Производство зерна - 3370 тонн, в том числе 2128 тонн кукурузы. Урожайность зерновых - 21,03 ц с гектара, в том числе кукурузы 50,55 ц с гектара. Кукурузу на зерно выращивало ООО «Русский сыр».

Под урожай 2022 года посеяны озимые на площади 910 га, или 159% к уровню прошлого года. Этими работами занимались ООО «Брянская мясная компания» и КФХ «Катичев Е.Н.». Есть надежда, что озимые дадут хороший урожай.

С осени поднято зяби 1460 га, засыпано 222 тонны семян, в том числе 30 тонн сои.



Цифры и факты

- На 1 января 2022 года в районе функционируют 3 сельскохозяйственные организации, 9 крестьянских (фермерских) хозяйств, сельскохозяйственный потребительский кооператив, 2600 граждан ведут личное подсобное хозяйство.
- Общий объем инвестиций в сельскохозяйственное производство с 2006 года составил 1514, 0 млн. рублей (1430,6 млн. рублей - частные инвестиции, 83,4 млн. рублей - инвестиционные кредиты).
- В 2021 году товаропроизводителям района оказана государственная поддержка на развитие сельскохозяйственного производства в сумме 16,4 млн. рублей.
- Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 51,2 тыс. га, в том числе пашни - 30,8 тыс. га.
- Выручка от реализации продукции, товаров, работ и услуг в сельскохозяйственных организациях по ожидаемым данным составит 1,5 млн. рублей, что в два раза выше уровня 2020 года, в том числе 0,5 млн. рублей - от продукции растениеводства и 1 млн. рублей - животноводства. Убыток до налогообложения по ожидаемым данным составит - 7,8 млн. рублей. Уровень рентабельности - 155%.



Выращиванием сои занимается фермер Евгений Катичев. Культура эта хотя и прибыльная, но требует много внимания. В планах у фермера посеять в этом году кроме сои - овес, рапс, получить хороший урожай озимой пшеницы. В этом хозяйстве работают механизаторы Сергей Варзанов и Андрей Лосев - настоящие профессионалы своего дела. Они родились здесь и остались верны своей малой родине на всю жизнь.

Большое внимание уделяют растениеводству и в КФХ «Мар-

тынова Л.А.». Они полностью обеспечивают животных своими кормами. На любой технике трудятся механизаторы Александр Медведев и Николай Герцев. Они любят землю, и любая работа спорится в их умелых руках.

Всего в зимовку было заготовлено кормов 31,9 ц на условную голову скота, в том числе 15660 центнеров сена, 29250 центнеров сенажа и 133 тысячи центнеров силоса. Зимовка скота проходит нормально.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото из архива редакции.

8 февраля - день памяти юного героя-антифашиста

Маленькие герои большой войны

Памяти юных мальчиков и девочек всех стран, тех, кто боролся и умирал за свободу, равенство и счастье людей, посвящается день 8 февраля. Их много погибло в борьбе за мир и свободу. У них у всех разные имена, но старшие дали им одно общее имя - орлята, что значит отважные и смелые

Невозможно перечислить всех рано взрослых солдат Великой Отечественной войны. Настоящих героев, скромных и находчивых в минуту опасности, стойких и твердых в исполнении своего долга было много. В благодарной памяти народа навсегда останутся славные боевые дела тех, кто мужественно дрался с лютым врагом на полях фронтовых сражений, в партизанских отрядах и в условиях подполья. Тех, кто внес свой вклад в грядущую победу и кому сегодня мы обязаны счастливой мирной жизнью. Сотни школьников сражались в партизанских отрядах, были разведчиками и связистами, они распространяли газеты, писали и расклеивали листовки, участвовали в демонстрациях, а когда нужно - брали в руки оружие и сражались наравне со старшими. Многие из них погибли от вражеских пуль или в застенках. Пусть жизнь этих подростков была недолгой, но память о них продолжает жить в наших сердцах. Вот некоторые из них.

Саша Бородулин

Шла война. Родную землю топтали вражеские сапоги. Не мог с этим мириться Саша Бородулин, юноша с горячим сердцем. Он решил бороться с фа-



шистами. Убив фашистского мотоциклиста, взял первый боевой трофей - настоящий немецкий автомат. День за днем вел он разведку. Не раз отправлялся на самые опасные задания. Немало уничтоженных машин и солдат было на его счету. За выполнение опасных заданий, за проявленное мужество, находчивость и смелость Саша Бородулин зимой 1941 года был на-

гражден орденом Красного Знамени.

Каратели выследили партизан. Трое суток уходил от них отряд. Тогда командир вызвал добровольцев - прикрыть отход отряда. Саша первым шагнул вперед. Пятеро приняли бой. Один за другим они погибали. Саша остался один. Еще можно было отойти - лес рядом, но отряду так дорога каждая минута, которая задержит врага, и Саша вел бой до конца. Он, позволив фашистам сомкнуть вокруг себя кольцо, выхватил гранату и взорвал их и себя.

Юта Бондаровская

Куда бы ни шла синеглазая девочка Юта, ее красный галстук неизменно был с нею. Летом 1941 года Юта приехала из Ленинграда на каникулы в де-



ревню под Псковом. Здесь ее настигла война. Девочка стала помогать партизанам. Сначала была связной, потом разведчицей. Переодевшись мальчишкой-нищим, собирала по деревням сведения: где штаб фашистов, как охраняется, сколько пулеметов. Юта поддерживала уставших бойцов звонкой пионерской песней, рассказом о родном Ленинграде... И как же радовались все, как поздравляли партизаны Юту, когда приходило в отряд сообщение: блокада прорвана! Ленинград победил!

В одном из боев у эстонского хутора Ростов Юта Бондаровская, маленькая героиня большой войны, пала смертью храбрых. Родина наградила свою героическую дочь посмертно медалью «Партизану Отечественной войны» 1 степени, орденом Отечественной войны 1 степени.

Валерий Волков

Один из участников партизанского движения, действующего в Севастополе. В 13 лет он стал «сыном полка» седьмой бригады морской пехоты. Наравне со взрослыми участвовал в боевых действиях. Подносил патроны, добывал разведывательные данные, с оружием в руках сдерживал атаки врага. Любил стихи и часто читал боевым товарищам. Обладая хорошими литературными данными, редакти-



ровал по-своему уникальную рукописную газету-листочку «Окопная правда», строки которой были пропитаны патриотизмом, смелостью, уверенностью в победе и желанием жить. В июле 1942 года, отражая атаку противника, юноша героически погиб, бросив связку гранат под наступающий танк. За мужество и отвагу Родина наградила пионера орденом Отечественной войны I степени посмертно.

Витя Коробков

Родился в семье рабочего, вырос в Феодосии. За отличную учебу дважды был награжден путевкой в пионерский лагерь «Артек». Во время немецкой оккупации Крыма он помогал своему отцу, члену городской подпольной организации. Через Витю Коробкова поддерживалась связь между членами партизанских групп, скрывава-



шихся в старокрымском лесу. Он собирал сведения о враге, принимал участие в печатании и распространении листовок. Позже стал разведчиком третьей бригады Восточного объединения партизан Крыма. В феврале 1944 года отец и сын Коробковы пришли в Феодосию с очередным заданием, но через два дня были арестованы гестаповцами. Более двух недель их допрашивали и пытали в гестапо, потом расстреляли. За пять дней до казни Вите Коробкову исполнилось пятнадцать лет. Указом Президиума Верховного Совета СССР Витя Коробков посмертно был награжден медалью «За отвагу».

Галя Комлева

Когда началась война и фашисты приближались к Ленинграду, для подпольной работы в поселке Тарновичи - на юге Ленинградской области - была оставлена вожатая средней школы Анна Петровна Семенова. Для связи с партизанами она подобрала самых надежных своих пионеров, и первой среди них была Галина Комлева. Веселая, смелая, любознатель-



ная девочка за шесть своих школьных лет была шесть раз награждена книжками с подписью: «За отличную учебу». Юная связная приносила от партизан задания своей вожатой, а ее донесения переправляла в отряд вместе с хлебом, картошкой, продуктами, которые доставали с большим трудом. Однажды, когда посыльный из партизанского отряда не пришел в срок на место встречи, Галя, полузамерзшая, сама пробралась в отряд, передала донесение и, чуть погревшись, поспешила назад, неся новое задание подпольщикам. Вместе с комсомолкой Тасей Яковлевой Галя писала листовки и ночью разбрасывала их по поселку. Фашисты выследили, схватили юных подпольщиков. Два месяца держали в гестапо. Жестоко избив, бросали в камеру, а утром снова выводили на допрос. Ничего не сказала врагу Галя, никого не выдала. Юная патриотка была расстреляна. Подвиг Гали Комлевой Родина отменила орденом Отечественной войны 1 степени.

Из открытых источников.

Официально



Продолжается прием заявлений на отдых и оздоровление детей в период летних каникул текущего года

Министерство образования и науки области напоминает родителям из всех муниципальных образований региона, что пора побеспокоиться о приобретении путевок для детей в летние оздоровительные лагеря.

Самый простой способ - оформить заявление через сайт Госуслуг. Можно также обратиться в управление образования по месту жительства или в МФЦ.

1 февраля открыт прием заявлений на отдых и оздоровление детей и подростков в летний каникулярный период 2022 года для жителей г.Калуги.

Заявление можно подать через «Портал образовательных услуг Калужской области» (<http://edu.admoblkaluga.ru>) или на личном приеме в управлении образования г. Калуги по адресу: ул. Дзержинского, д.53, кабинет № 7, с понедельника по четверг с 8.30 до 12.30 и с 14.30 до 16.30.

Заявители, подавшие заявку в электронном виде, представляя документы для подтверждения данных, указанных в заявлении, в управление образования города Калуги с **1 марта 2022 года в течение 1 месяца**. Прием ведется по адресу: ул. Дзержинского, д.53, кабинет № 7, телефоны: **72-36-83, 57-82-79, 56-34-71**.

В министерстве образования и науки области обращают внимание, что заявления на отдых и оздоровление школьников в 2022 году, поданные через «Платформу государственных сервисов» (<https://pgs2.gosuslugi.ru/microws/dashboard>), в настоящее время не рассматриваются, так как система находится в стадии разработки и функционирует в тестовом режиме.

Необходимо дублировать заявление с представлением документов при личном обращении в управление образования г. Калуги.

Путевку могут получить дети с 7 до 17 лет включительно.

Кроме заявления и согласия на обработку персональных данных, родители должны представить (ребенок, достигший возраста 14 лет также подает заявление от своего имени):

- копии паспорта заявителя;
- копии свидетельства о рождении ребенка;
- документ, подтверждающий регистрацию ребенка в городе Калуга;
- копии паспорта ребенка (если ему уже есть 14 лет).

При подаче документов необходимо иметь с собой их оригиналы.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

9 февраля - день зимних видов спорта в России

АКТИВНЫЙ ЗИМНИЙ ОТДЫХ

Спорт возник в древние времена. В античный период его использовали как развлечение и способ демонстрации совершенства тела человека. Позже он начал приобретать культурное значение. Состязания становились методом примирения: полисы прекращали войны и конфликты. Спустя века местами для соревнований оказались лед и снег. Для популяризации такого направления физической активности и создан праздник.

Зима не менее веселая пора, чем лето. В то время, когда жители многих стран никогда не видели снега воочию, мы можем позволить себе не только любоваться заснеженными пейзажами, но и с пользой проводить время. Особенно нынешней зимой, когда выпало так много снега, не стоит сидеть дома. Скорее отправляйтесь на прогулку, на свежий воздух, где заждались санки и лыжи, ледяные горки и крепости, снежки и другие зимние забавы. Они-то точно не дадут замерзнуть и сделают холодное время года веселым и незабываемым.

Мороз и польза

Врачи убеждены: зимние прогулки способствуют повышению выносливости организма и его устойчивости к неблагоприятным воздействиям внешней среды, особенно к простудным заболеваниям. Однако, чтобы мороз принес пользу и удовольствие, гуляющие непременно должны быть заняты чем-то более активным, нежели разглядывание снежных пейзажей. И здесь как нельзя лучше подойдут традиционные русские забавы.

Играем в снежки

Игра в снежки - забава, любимая многими поколениями. У игры множество вариаций, но самая распространенная не требует ни специальных приспособлений, ни каких-либо усилий: слепил «снаряд» - прицелился - «выстрелил». Несколько веков назад игра в снежки была куда популярнее, нежели сегодня. Как только выпадал первый снег, дети и молодежь лепили белые шарки и кидали друг в друга, а иногда и в прохожих, подкарауливая их за углом. К слову, сегодня появилось множество забавных приспособлений для игры в снежки, например, снежколеп и снежкомет. Как следует из названий, первый помогает слепить идеальный снежок, второй - прицелиться и «выстрелить». Правда, и без этой экипировки игра в снежки, проверенная временем, обещает быть увлекательным развлечением на зимней прогулке.

С ветерком в санях

Еще одно проверенное временем зимнее развлечение - катание с горы на санках, которое тоже очень любили на Руси. Кстати, катание на санках было обязательной свадебной традицией: молодожены непременно должны были вместе прокатиться с горки, если надумали обвенчаться в это время года.

Наши предки, к слову, катались с ледяных горок не только на санях, но и использовали шкуры животных, дощечки, деревянные корыта и даже перевернутые скамейки. Наверняка

многие улыбнутся, вспомнив, как для этой же цели в детстве брали картонки и пластиковые пакеты. Сегодня выбор «транспортных средств» значительно расширился: в магазинах есть сани различных модификаций и форм.

Навострили лыжи

Лыжный спорт как зимнее развлечение стал популярным только в конце XIX - начале XX века. Однако находки археологов и даже наскальные рисунки свидетельствуют о том, что на территории современной России аналог лыж использовался за тысячи лет до нашей эры. В более близкое к нашему времени на Руси лыжами пользовались в основном охотники.

Поповский лес является любимым местом для лыжных прогулок. Именно там спасдеменцы прокладывают трассы и наслаждаются пейзажами и спортом.

Звучно режем лед

Некоторым может показаться удивительным тот факт, что на коньках начали кататься еще на Руси. Конечно, в те далекие времена они сильно отличались от тех, что изготавливают сегодня. Тогда коньки делали из берцовых костей животных, чаще всего лошадей. Незамысловатые конструкции привязывали веревками к ногам. В эпоху правления Петра I к ним стали прикреплять железные полозья. В ту же эпоху появилась игра, напоминающая хоккей. Участники надевали коньки, брали клюшки, выходили на ледовое поле и гоняли по нему деревянный шар. И сегодня каток - одно из любимых мест зимнего отдыха спасдеменцев.

И друг наш снеговик

Врачи советуют на зимней прогулке чередовать интенсивные движения с более спокойными развлечениями. Поиграв в снежки, покатавшись на санках, лыжах или коньках всей семьей, можно, к примеру, слепить снеговика. Это тоже самое что ни на есть традиционное русское зимнее времяпрепровождение. По мнению историков, наши предки придавали этому занятию обрядовое, сакральное значение, изображая духа зимы.



Их семья - пример для многих

В семье Писаренко-Кощеевых никогда не стоял вопрос заниматься или не заниматься физической культурой. Для них занятия спортом давно стали привычным образом жизни. Глава семьи Игорь в детстве был подвижным, активным ребенком, и родители сумели направить его энергию в нужное русло. Он с малых лет играл в футбол, бегал, катался на лыжах. Старается не отставать от мужа и супруга Татьяна. Они своим примером показывают, что физическая культура и спорт - это здорово, полезно, весело. В семье пять девчонок. Старшая Катя живет в Калуге, Алина сейчас учится в 11 классе. Несмотря на то, что много времени и сил у нее идет на подготовку к выпускным экзаменам, как только выпадает свободная минутка, она с удовольствием катается на коньках и лыжах. Младшие Виктория, Ирина и Ангелина тоже стараются не отставать от старшей сестры. А



еще они занимаются гимнастикой, танцами, музыкой и рисованием. И уже есть первые успехи - призовые места на районных соревнованиях и конкурсах. Вдобавок девочки имеют уже не по одному значку ГТО, в том числе и золотому. Все это говорит о том, что Татьяна и Игорь сумели привить с раннего возраста своим детям позитивное отношение к спорту и, конечно же, к активной совместной энергичной деятельности. Они стараются как можно больше времени проводить всей семьей. Это и прогулки на свежем воздухе, пикники. Летом - катание на велосипедах и роликах, купание на озере, рыбалка, а зимой они все вместе катаются на лыжах и коньках. Кстати, для последнего - используют свой пруд, который также расширяют все вместе. А проводить время вместе, всей семьей - это здорово.

Быть спортивным, здоровым и активным было модно во все времена, а иметь здоровую семью - мечта каждого человека, которую можно осуществить, если самим очень захотеть. А это значит, что все в ваших руках. Дерзайте и занимайтесь спортом всей семьей.

Не обязательно ставить спортивные рекорды - покатавшись на лыжах, коньках и ватрушках можно и просто для удовольствия, как семья Писаренко-Кощеевых.

Полосу подготовила
Екатерина НИКИШКИНА. Фото из семейного архива.

Денежные вознаграждения для служащих в резерве Вооруженных Сил РФ

КАТЕГОРИЯ В/СЛ	ВЫПЛАТЫ ЗА МЕСЯЦ						ВЫПЛАТЫ В ПЕРИОД ВОЕННЫХ СБОРОВ (30 СУТОК)	
	ЗА ПРЕБЫВАНИЕ В РЕЗЕРВЕ		ТРЕНИРОВОЧНЫЕ ЗАНЯТИЯ		ВСЕГО		В Н.ВР.	С УЧЕТОМ НАДБАВКИ
	12% ОДС	24% ОДС	В Н.ВР.	С УЧЕТОМ НАДБАВКИ	В Н.ВР.	С УЧЕТОМ НАДБАВКИ		
ПОЛКОВНИК (КОМАНДИР ПОЛКА)	5492	10984	4577	6636	10069	17620	45766	66361
СТ. ЛЕЙТЕНАНТ (КОМАНДИР ВЗВОДА)	4241	8482	3574	5182	7815	13664	35338	51240
СЕРЖАНТ	ДО 3337	ДО 6674	ДО 2781	ДО 4032	ДО 6118	ДО 10706	ДО 27808	ДО 40322
РЯДОВОЙ	ДО 2850	ДО 5700	ДО 2375	ДО 3444	ДО 5225	ДО 9144	ДО 23751	ДО 34439

Примечание:
Увеличение оклада денежного содержания гражданам за пребывание в мобилизационном людском резерве с 12 до 24 %, за исключением периода прохождения военных сборов;
Дополнительные выплаты в период привлечения на сборные мероприятия – до 45%. (за классную квалификацию; за работу со сведениями, составляющими государственную тайну; за особые условия военной службы; за выполнение задач с риском для жизни и здоровья в мирное время; за особые достижения в службе (уровень физической подготовки).



Поздравляем!

Дорогого
мужа, деда, папу
Ивана Николаевича
ИПЛАРИОНОВА
с юбилеем!
Тебя целуем, любим,
обнимаем.
Мы счастливы,
что рядом с нами ты.
С тобою жизнь
рисуеться нам раем,
Ты исполняешь все
наши мечты.
Ты самый лучший
в мире папа,
Ты самый лучший
в мире дед.
Ты самый лучший
в мире муж,
Спасешь от холода и стуж.
И счастья большего
не надо.
Ты самый добрый,
самый-самый,
И очень любим мы тебя.
Мы с юбилеем
поздравляем,
Здоровья, счастья и добра!
Жена,
дети, внуки.

Прокуратура информирует



Изменения законодательства в сфере технического осмотра транспортных средств

30 декабря 2021 года был подписан Федеральный закон «О внесении изменений в статью 15 Федерального закона «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и статью 15 Федерального закона «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Он направлен на изменение процесса организации и проведения технического осмотра транспортных средств (далее - т/с).

Так, согласно нововведениям т/с, которые принадлежат физическим лицам и используются ими только в личных целях, не подлежат обязательному техническому осмотру, однако изменения не исключают проведение технического осмотра по желанию владельца т/с. Для личных т/с проведение ТО обязательно потребуются в трех случаях:

- если автомобиль используется в служебных целях, для перевозки пассажиров или он зарегистрирован в такси;
- если собираетесь поставить машину или мотоцикл на учет или у транспорта изменился владелец;
- если в машину внесли конструктивные изменения.

Таким образом, проведение технического осмотра т/с остается обязательным, но лишь для автомобилей, которые используются в служебных целях, а также для перевозки пассажиров и иных случаях, предусмотренных действующим законодательством.

Д. ЯРЦЕВ,
прокурор Спас-Деменского района.

Благодарность

Выражаем искреннюю благодарность коллективу ритуальной службы во главе с И.Н. Илларионовым, Л.В. Алексеенковой, соседям, друзьям, оказавшим поддержку и помощь в организации похорон нашего дорогого мужа, отца, дедушки Квасюка Алексея Емельяновича.

Родные.

Вниманию населения!

11 февраля с 15 до 18 часов
в здании Спас-Деменского райпо
(ул. Советская, 49)

Кировская обувная фабрика

принимает обувь для фабричного ремонта:

- замена подошвы (большой выбор), высоты каблука,
- смена низа (кожи),
- изменение фасона.

Полная реставрация старой обуви.
Сезонная гарантия.

Оплата после выполнения заказа,
тел. 8-902-394-04-72.



Бесплатный консультативно-диагностический прием ведущего специалиста Калужской клиники **МТК** «Микрохирургия глаза» для отбора пациентов на высокотехнологичное лечение:

- ✓ Катаракты, глаукомы
- ✓ Близорукости, дальнозоркости, астигматизма
- ✓ Диабета глаза, патологий сетчатки

ПРИЁМ СОСТОИТСЯ 17 февраля 2022г.
возле Аптеки №39

г. Спас-Деменск, ул. Советская д. 131
Предварительная запись по тел.: 8(48455) 2-11-31
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

Внимание, работа!

Редакции газеты «Новая жизнь» **требуется корреспондент, тел. 2-15-30.**

**АВТОВЫКУП
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ.**
Отечественные, иномарки,
битые, не на ходу.
**Срочно. Дорого. Эвакуа-
тор.**



Помощь при подборе авто.
Тел. 8-920-873-05-17.

Администрация и депутаты Сельской Думы СП «Хутор Новоалександровский» искренне скорбят по поводу безвременной смерти депутата

**АНТОШКИНОЙ
Елены Михайловны**
и выражают соболезнования ее семье и близким.

ХХХ
Коллектив Новоалександровской школы выражает соболезнования Антошкину Владимиру Алексеевичу, родным и близким по поводу смерти

**АНТОШКИНОЙ
Елены Михайловны.**

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104.
Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59.
E-mail: novajaz@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblzdlat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 7.02.22 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.